

今起市人力资源市场恢复现场招聘

入场求职须全程戴口罩,人与人之间保持1米距离

本报讯(首席记者 何春林 通讯员 周敏)记者昨从市人社局获悉,16日起,市人力资源市场恢复举办现场招聘会。

市人社局工作人员介绍,根据安排,现场招聘会举办时间固定在工作日每周二、五上午。他们将严格按照疫情防控要求组织举办招聘会,对会场进行全面的卫生防疫消毒,初始阶段将减少招聘摊位数,对进场人数进行控制,待疫情防控完全解除后全面开放人力资源市场。

需要提醒的是,参会人员应自觉遵守疫情防控要求,进场前进行体温检测、个人信息登记或扫健康码。参会全程佩戴口罩,人与人之间保持1米距离,共同维护安全的现场秩序。

与此同时,求职者也可以在株洲市政府人才网(www.hnzzrc.com)查询信息和求职应聘。

另外,每个月15日,市人力资源市场还会举行“点亮万家灯火”就业帮扶服务现场招聘会。

地址:株洲市人力资源市场(长江北路116号)

时间:每周二、周五上午8:00-12:00

附近公交线路:T66、T18、T62、T59、T53、T31、T30、T45、T69、T21路车在市人社局站下车

相关新闻 明天上午,茶陵县腰鼓镇有场就业帮扶招聘会

本报讯(记者 何春林 通讯员 周敏)6月17日上午9点至12点,株洲市“点亮万家灯火”就业帮扶服务暨巩固就业扶贫成效专场招聘会将在茶陵县腰鼓镇集市举办。

本次招聘会旨在为就业扶贫对象、其他就业困难对象和用工紧缺企业之间搭建现场对接服务平台。此次共有招聘单位53家到场,现场提供工作岗位5337余个,提供的岗位以普工、一般技术工、家政服务员等对技能要求不高的工种为主。其中,不少企业对贫困劳动力都适当放宽了条件。

今年3月份开始,市人社局组织开展了“百人百企进百村”就业扶贫攻坚行动,整合市县人社部门、驻村工作队等力量,派出5支共计100多人的攻坚小分队,协调100多家企业,前往涠口、醴陵、茶陵、攸县、炎陵等县市的100余个村,把招聘会开到乡(镇)、村,把就业岗位送到劳动者家门口。

截至目前,我市已在5个县市区、76个乡镇(街道)举办了招聘会,已有6953名农村劳动力和企业达成了就业意向,其中贫困劳动力1798人。

全市文旅产业链企业联合委员会成立 株洲文旅产业如何在全球、全国、全省定位?

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 李茂春)为进一步推动我市文化旅游产业高质量发展,昨日,全市文化旅游产业链推进大会暨企业联合委员会成立大会召开。市政协主席、市文化旅游产业链链长蔡溪,市委常委、宣传部长、市文化旅游产业链副链长聂方红出席会议。

设施等严重不足;缺乏稳定的整体形象包装和有效的营销手段。

近年来,我市文化旅游产业取得了一定发展,文化旅游资源不断丰富,文化旅游产业不断发展,文化旅游市场不断完善。但旅游产业的发展还存在很多空间:如,吸引力大而又叫得响亮的品牌不多;景区基础设施、服务

大会上,蔡溪为市文化旅游产业链企业联合委员会授牌。蔡溪指出,以产业链思维抓好文旅产业,带动我市第三产业发展,是促进产业结构转型升级、落实“六保”工作、推动株洲经济高质量发展的必然选择。要找准我市文旅产业发展的定位,从打造全球炎帝文化传承基地、全国工业旅游示范区、全省研学旅行目的地以及休闲度假康养胜地等方面着力。

现场,株洲市文化旅游产业链项目举行集中签约仪式。

入学网上报名系统关闭 网上报名迟迟未“确认”怎么办?

本报讯(记者 何春林)报名后迟迟没有收到确认回复,不知道是否已经通过,会不会影响孩子正常入学?报名时,网络卡顿,不知道是否报名成功,万一没有及时提交错过了最后报名时间怎么办?……昨天24时,我市有户有房、有户无房、有房无户三类学生网上报名系统关闭。这两天,陆续有市民拨打本报热线咨询相关问题。

长报名时,选错区域或报错类别,工作人员会给家长开通撤销功能,并给予家长重新报名的机会。

市教育局相关负责人表示,6月15日24点,有户有房、有户无房、有房无户三类学生网上报名系统关闭,是指对户籍和房产(购房合同)认定时间的截止,系统内的户籍或者房产信息有可能依旧提示“等待人工核验”,出现这种情况的家长请耐心等待各区的人工核验。

各个区关于网上报名信息确认和查看派位等事宜的具体时间节点,可以查看本报6月14日详细报道。家长也可以扫描二维码,登录株洲晚报“智慧株洲”APP查看。

根据工作安排,接下来各个区教育局要进行人工审核。在审核过程中,如果发现家



扫一扫,查看网报时间节点安排



汨汨热血 浇灌出最美文明之花

□ 盛荣

6月14日是世界献血者日,当日,江山集团创始人刘晓武与近200名员工无偿献血5.8万余毫升。从2004年至今,江山集团累计无偿献血已达48万余毫升;6月8日,市民王得明又献血了,21年来,他累计无偿献血(含成分献血)224次、11万余毫升,成为目前株洲献血次数最多的人。(详见本报6月15日A05版、6月13日A01版)

2018年,市委市政府提出了建设新时代全域化更高水平文明城市的目标。2019年11月,国家卫健委等部委将无偿献血工作开展情况纳入文明城市考核指标体系。由此可以看出,无偿献血工作做得好不好,已经成为衡量城市文明程度标尺上最重要的刻度之一。

在株洲的这把标尺上,无论是王得明等个人,还是江山集团等爱心企业,都有了自己的刻度。崇高的奉献精神是他们身上共有的标签,他们像城市的“美容师”“守护者”等人群一样,也是株洲城市文明的象征。

血液有量,爱心无价。我们的城市中,这样的人还有许多,也许我们不能记住他们每个人的名字,但是他们有一个共同的名字——“株洲无偿献血志愿者”。1996年至今,24年间,我市逾65万人次参与无偿献血,献血总量达215吨。我市连续22年实现临床用血100%来自无偿献血,千人口献血率达12.41,并先后9次荣获“全国无偿献血先进城市”称号。这些光荣的数据,是“株洲无偿献血志愿者”,用善良、仁爱、坚守和汨汨热血,浇灌出的最美文明之花。

如何让这朵文明之花更加娇艳?这需要全体公民、社会各阶层的参与。惟愿在这座城市里,涌现出更多的爱心个人、爱心企业,让爱的传递像血液一般循环永续!

□ 时事漫画



从严治理

近日,山东省聊城市一名男子因涉嫌在网络游戏直播中诈骗未成年入,被山东省冠县人民法院一审判处有期徒刑10个月,并处罚金2万元。

(据新华社)

(评论版欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

每日金句 从阴雨走过艳阳,我路过泥泞路过风,也路过你。——余秋雨《遇见》



▲6月15日,一位市民坐在电动车上一边放风筝一边用手机记录这美丽的蓝天白云 记者 谢慧 摄

今明两天,最高温37℃ 市气象台昨天首发今夏高温橙色预警



热浪滚滚,炎夏开始。昨天早上8点,市区最高气温已经冲上31℃,火辣辣的感觉从大清早开始在城市里蔓延。阳光把大地晒得白晃晃一片,下午,最高气温35.3℃。

这是今夏第四个高温天,市气象台还发出了今夏第一个高温预警信号——高温橙色预警。

盛夏好像不需要任何过渡,就这样完全占领了我们的生活。本周接下来的日子,热,将是天气唯一的主题。

今明两天,整个城市依然是晴天,预计市区最高气温都在37℃。即便再看得远一些,一直到本周末,株洲也基本都是35℃以上的炎热天气,高

温一时半会儿还没有要收场的意思。

对今夏来说,高温才刚刚开始,接下来两个月,我们得有各种防暑降温的准备。对此,市气象台给出了一个生活小提示,要及时补充水分,但少喝饮料,因为果汁、可乐、雪碧、汽水等饮料中,含有较多的糖精和电解质,喝多了会对肠胃产生不良刺激,炎炎夏季还是多喝白开水或淡盐水为好。

太阳短波辐射最强烈的时间是10点到15点左右,应尽量避开这个时段外出,非出去不可的话,应涂抹防晒护肤品,带好遮阳伞。

中国气象局主管的气象科普杂志《气象知识》列出了最解暑的食物名单:西瓜、冬瓜、番茄、丝瓜、鲜藕、薏仁、梨、菜瓜、百合等。这些食物都清凉多汁,不妨多吃。

天气已到最热时,照顾好自己,也多关心身边人,我们一起安然度夏。

(记者 王娜)



今天天气 晴 27—37℃

明天天气 多云转晴 27—37℃

后天天气 晴转多云 27—35℃

风力:3—4级 风向:南风 空气质量等级:良 可吸入污染物:臭氧

一周天气早知道,请拨打电话96121 (市环境监测中心站,市气象台15:00后发布)

○ 开奖

(开奖日期:2020年06月15日)

福彩 3D 第2020118期 中奖号码:2 9 7 七乐彩 第2020051期 中奖号码:05 08 10 25 26 28 29 特殊号码:18

体彩 大乐透 第2020050期 前区号码:03 14 16 22 34 后区号码:02 06 排列3 第2020117期 中奖号码:8 3 4 排列5 第2020117期 中奖号码:8 3 4 4 8



“雅马哈”牌摩托车,150的动力,转让价私聊,自提。联系电话:18673309002。



(如果你想出售闲置物品,请扫码加群,上传实物图、物品信息、价格及联系方式。一切交易以当事人沟通为准,晚报概不负责。)

工行株洲分行举办“致敬逆行者”抗疫英雄分享报告会



▲抗疫英雄分享报告会现场

白衣执甲,慷慨赴荆楚;春回大地,荣耀归故里。为突出榜样力量,弘扬英雄精神,引导全辖干部学习援鄂英雄不惧困难,担当作为的先进事迹,2020年6月10日晚,工行株洲分行举办了“致敬逆行者”抗疫英雄分享报告会,会议采取主会场和视频会议相结合形式,全行900余名干部员工现场或在线聆听了省直中医院的“最美逆行者”——郭文

龙医生和吴佩护士的感人事迹。株洲分行工委主任、纪委书记甘波主持会议,株洲分行党委委员、副行长柳晶晶、李明勇参加会议。

甘波对“最美逆行者”莅临我行表示了热烈欢迎和崇高的敬意,号召全行员工要通过这次报告会深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话,学习抗疫一线医务人员“敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆”的精神,引导全行员工学习援鄂英雄不惧困难,担当作为的先进事迹。

湖南省直中医院内外科ICU主任郭文龙医生讲述了他在深口区人民医院抗疫的故事。在疫情席卷而来的时刻,在医院,有这样一个地方——ICU,时刻都在上演生死时速,这里是与死神搏斗的最后关隘,是挽救生命的最后一道防线,郭文

龙医生就是在这样的时刻挺身而出,站在了与死神抢人的最前沿。他用平实的语言讲述了一个个惊心而感人的故事,他说很多人现在都把他们当英雄,但他觉得自己只是做了一名医生应该做的事情,救死扶伤的职责所在,面对病毒随时可能感染,随时可能危及自己和同事们的性命的时候,是“我是一名党员,要随时准备为祖国奉献一切,我是一名医生,救死扶伤是我的职业使命”这样的信念支撑着他义无反顾。

湖南省直中医院内外科ICU护士吴佩,从事重症护理工作8年。作为湖南省首批援鄂医疗队队员,于2020年1月25日大年初一的那个清晨,剪发立志,紧急出征黄冈,在黄冈的58个日夜里,在大别山医疗区域的土地上,没有后悔,没有怨言、没有退缩,与战友们一起并肩作战,

挥洒汗水和泪水,最终取得胜利,平安归来。

医护人员们不畏艰难、勇往直前的精神深深打动着在场的每一名干部员工,两名员工代表怀着敬意,为“最美逆行者”献上鲜花。

短短一个多小时的报告分享会,让我们再次记忆这场不见硝烟的疫情阻击战,让我们真正感受到了医者仁心的崇高品质;看到了广大党员、医护人员在抗疫战斗中舍小家为大家,无私奉献的高贵品质,大家纷纷表示他们是当之无愧的时代英雄,从他们身上感受到榜样的力量和温度,今后,必将更加珍爱生命,珍惜生活,向他们看齐,以实际行动投身到本职工作中,为全行的业务发展贡献自己的力量。

(图文 易纯英 周博)